

# 滞留在鄂人员如何返琼? 权威解答来了

仅限包机、包车或自驾,须点对点直达

## 1 此通知适用于哪些人?

答:14天内有湖北(不含武汉)旅居史的人员,包括滞留在湖北的在琼务工人员及家属,不受籍贯限制。

## 2 是否可以乘坐公共交通工具等方式返琼,中途是否可以住酒店?

答:不能。仅限包机、包车或自驾3种方式,从出发点到家或单位(点对点)直接抵达(一站式)。

## 3 我在湖北申请的海南健康码是红码,是否影响返琼?

答:不影响。返琼人员凭出发地健康监测证明(或离鄂通行证明)、身份证,通过包机、包车或自驾3种方式,人证相符、体温检测正常,并扫“海南健康一码通”专属码领取或激活海南健康码(按黄码管理)进入系统如实填写抵琼健康登记后,即可入琼。

## 4 3月11日返琼后集中隔离的人员还需要继续集中隔离吗?

答:无身体异常的不需要。3月11日及以后返琼被集中隔离的人员向所在单位、企业或村(居)委会报备登记同意接收后,转为居家隔离至14天满。不具备居家隔离条件的,由接收单位组织隔离。转为居家隔离人员按要求转为黄码管理。3月11日前返琼人员继续集中隔离至14天满。

## 5 海南省是否有包车或包机赴湖北接返琼人员?

答:可咨询出具接收证明的相关单位。

## 6 我从湖北包车返琼后,司机来琼和返鄂需要办理什么手续?

答:报目的地所在单位、企业或村(居)委会同意后出具《海南省在鄂返琼人员接收证明》,向出发地县级指挥部申请离鄂通行证明或健康监测证明以及特殊任务司机证明(注明任务情况、行程和有效期)。抵达目的地后,司机需与接收单位、企业或村(居)委会指定联系人做好人员交接。接收人在特殊任务司机证明上签字或盖章,注明交接完成时间和接收人联系方式。司机不得逗留,立即返程。返程时关口查验离鄂通行证明或健康监测证明、身份证以及特殊任务司机证明,人证相符、体温监测正常放行,不受海南健康码限制。

## 7 随行家属的《海南省在鄂返琼人员接收证明》可否由我的单位开具?

答:可以,但要分开开具,备注您的姓名和与您的关系。若单位不能为随行家属开具证明的,由居住地所在村(居)委会开具。

## 8 我是个体经营户,谁来开具《海南省在鄂返琼人员接收证明》?

答:所在村(居)委会。

## 9 在哪里可以下载《海南省在鄂返琼人员接收证明》表格?

答:网上搜索海南日报《最新通知! 在鄂返琼人员安全有序抵达后应立即登记并居家隔离14天》。详情可咨询海南0898-12345。

制图/陈海冰

三亚民警石关云26年如一日忠于职守、为民服务,因过度劳累牺牲在岗位上

# 热心肠的“老石头”走了

## H 誓夺双胜利 一线党旗红

■ 本报记者 梁君穷 特约记者 罗佳

远处南山草木葳蕤,路旁三角梅绽放如初,但三亚市崖州区南山村村民们心情却十分悲痛,许多人刚得知了南山派出所民警石关云病逝的噩耗。

“我昨天得知这个消息时万分悲痛,想去参加他的追悼会却因事赶不回来。今天很多村民都关心询问‘老石头’是怎么走的。”3月18日,南山村椰子园村民小组村民苏家平说,“老石头”是附近村民对石关云的“昵称”。

3月15日,石关云因工作过度劳累,病倒在工作岗位上。17日8时25分,因抢救无效,石关云的生命定格在了48岁的春天。正直、认真、“热心肠”,是同事、辖区村民对他最多的评价。

主动加班  
病倒牺牲在岗位上

南山派出所石关云的值班宿舍,

还保持着她最后一次值班时的样子,一张床、一大一小两把椅子、两个柜子和一张书桌,显得干净简洁。

书桌的草稿本上,记着不知石关云何时写下的句子:“太累了,只想睡一下……”

石关云确实太累了。新冠肺炎疫情发生以来,南山派出所全体民警、辅警取消休假,全员在岗,石关云也不例外,他经常主动加班完成更多任务。

“石关云曾患有癌症,后病情有所好转。考虑到这点,所里希望让他在疫期负责内勤工作,减少与外来人员接触。但石关云坚决不同意,他表示所里警力那么紧张,作为预备党员,他不能在这时候当逃兵。”南山派出所所长林学山说。

“石哥打给我的最后一个电话,是在3月13日18时54分。”打开手机,南山派出所民警何玉文还保存着与石关云最后一次通话记录。“当时他应该是要下班了,但他排查到一个可疑线索,就让我一块过去核查。”何玉文说。

3月13日中午,石关云带着队员下村去巡逻,找到了一个非常重要的线索,一直忙到下午六七点。“到夜里12点,我的宿舍门突然被敲响,打开门一看,原来是石哥在外面。”何玉文说,石关云放心不下下午的线索排查情况,于是深夜来找他核对当天的排

楼梯上。林学山立即将石关云送往南山景区救护站,随后转到三亚市区医院。医院经过2天的抢救,还是没能挽回他的生命。

## 恪尽职守 出色完成各项任务

从警26年,石关云的经历很丰富,曾在特警队、监所、基层派出所任职。“石关云是所里的老民警了,但面对每一次安排的任务,他都认真对待,主动担当。”林学山说。

“石哥打给我的最后一个电话,是在3月13日18时54分。”打开手机,南山派出所民警何玉文还保存着与石关云最后一次通话记录。“当时他应该是要下班了,但他排查到一个可疑线索,就让我一块过去核查。”何玉文说。

3月13日中午,石关云带着队员下村去巡逻,找到了一个非常重要的线索,一直忙到下午六七点。“到夜里12点,我的宿舍门突然被敲响,打开门一看,原来是石哥在外面。”何玉文说,石关云放心不下下午的线索排查情况,于是深夜来找他核对当天的排

查是否有遗漏。

去年,石关云曾带领一名民警到市区执行任务,每两天换一次班。“蹲守了两个多月,每次两天两夜不能离开,最终出色完成了任务,没叫一声苦。”林学山回忆。

石关云对警察工作的热爱,影响到了儿子石光昊。“儿子高考报志愿时,他还向我们咨询,说他儿子也想当警察,上什么警校好。”林学山说,后来,石光昊考上了江西警察学院,目前是一名大二的学生。

“爸爸,我会更加努力,向你看齐,争取成为一名合格的人民警察。”石光昊悲痛地说。

## 警民情深, 和群众打成一片

在椰子园村民小组的路旁,摆放着一张老旧的圆桌,还有几张磨得掉色的椅子。“‘老石头’以前常常坐在这里和我们聊天,这么好的一个人怎么说走就走了呢?”言语间,椰子园村民小组副组长林亚发难掩悲伤。

林亚发还说,附近村子的人几乎

都认识石关云,因为他姓石,面相有点老,再加上办事认真、执着,慢慢地群众就叫他“老石头”。“因为他与村民处得好,村民们都很服他,有时候村里有些土地纠纷、琐事争吵,都爱请他来调解。”林亚发说。

南山派出所辅警林洲对2019年8月24日的事情印象深刻。当天20时许,接报称有位老人躺在南山寺门口的石凳上不肯离去,石关云立即带着林洲和另一位同事赶去现场。

“我们到现场后,老人一开始不肯听劝离去,一直在景区内闲逛。于是我们三个人就一直跟着老人进行劝说,跟了快两个小时,老人才同意跟我们走。”林洲说,石关云得知老人在此地无亲无故又不会使用手机,便驾车将老人送至附近的宾馆安顿下来,随后对家属,请他们放心。

今天,“老石头”已经离我们而去,但2018年底一位福建籍游客赠予他的锦旗还放在南山派出所内,上面所写的“忠于职守,为民解忧”是他从警生涯的最好总结,也是对所里其他同事一种鼓舞与激励。

(本报三亚3月18日电)

广告

## 交通银行3个定点扶贫县全部实现脱贫摘帽

近日,四川省政府、山西省政府、甘肃省府先后宣布四川省理塘县、山西省浑源县、甘肃省天祝县正式退出贫困县行列,至此,交通银行3个定点扶贫县全部实现脱贫摘帽。

中央启动精准扶贫攻坚战以来,交行认真落实相关战略部署,坚持从贫困县实际出发,聚焦“两不愁三保障”,以改善贫困地区生产生活条件、增加贫困户收入为目标,积极发挥金融专业优势,通过医疗扶贫、教育扶贫、金融扶贫、消费扶贫、产业扶贫、党建扶贫等方式,不断加大扶贫工作力度,帮助定点扶贫县加快经济社会发展,如期实现脱贫摘帽目标。其中,天祝县贫困发生率从2014年33.8%降至2019年末0.07%;理塘县贫困发生率从2014年38.1%降至2019年

末0.85%;浑源县贫困发生率从2014年18.98%降至2019年末0.4%。

自1994年受国务院委托定点帮扶甘肃永登县以来,交行实施定点扶贫工作已有25年。期间,交行一直将定点扶贫工作视为履行社会责任的“一号工程”,累计投入扶贫捐赠资金近2亿元,购买贫困地区农产品1100余万元,帮助销售农产品近3000万元,培训扶贫干部和技术人员超3000人。

下一步,交行将继续贯彻落实“摘帽不摘责任、摘帽不摘政策、摘帽不摘帮扶、摘帽不摘监管”要求,持续巩固脱贫攻坚成果,探索将脱贫攻坚与乡村振兴有效衔接,确保脱贫攻坚战圆满收官。

## 关于挂牌出让国有建设用地使用权的公告

根据《中华人民共和国土地管理法》、《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》等有关法律、法规的规定,经澄迈县人民政府批准,澄迈县自然资源和规划局公开挂牌出让编号为27100-201637-C号地块的国有建设用地使用权,现将有关事项公告如下:

### 一、挂牌出让地块概况

地块编号	位置	面积(公顷)	使用年限	用途	容积率	绿地率	建筑高度	建筑密度	起始价(万元)	保证金(万元)	备注
27100-201637-C	永发镇海屯高速公路16公里处西侧	9.459948	50年	工业用地	≥0.7	≤20%	≤40米(局部地区70米)	≤45%	2945	2945	地块按现状条件出让

### 二、竞买人资格

(一)中华人民共和国境内的自然人、法人和其他组织(除法律另有规定者外)可参加竞买。属境外机构(含港、澳、台地区)申请参加竞买的,按照规定需要提交商务主管部门核发的《外商投资企业批准证书》和工商主管部门核发的《营业执照》。本次挂牌出让不接受联合竞买。失信被执行人不得参加本次竞买。

(二)具有下列行为的自然人、法人和其他组织不得参加本次挂牌出让:1.在澄迈县范围内有拖欠土地出让金的行为,并未及时改正的;2.在澄迈县范围内有闲置土地,违法利用农村集体土地建设商品住房,擅自改变土地用途等违法行为,并未及时改正的。

(三)本次国有土地使用权挂牌出让设有底价,按照出价最高且不低于底价者得的原则确定竞得人。

### 三、竞买申请和登记

有意参加竞买者应于2020年3月27日至2020年4月17日下午17时前(北京时间,下同)到澄迈县自然资源和规划局三楼土地交易所(或海南省公共资源交易服务中心一楼3号窗口)查询和领取《澄迈县国有建设用地使用权挂牌出让手册》,并按挂牌出让手册的具体要求报名参加竞买。报名时,竞买申请人应缴交竞买保证金,交纳竞买保证金的截止时间为2020年4月17日下午17时前(实际到账为准)。经审查,申请人按规定交纳竞买保证金,符合申请条件的,澄迈县自然资源和规划局将在2020年4月17日下午17时30分前确认其竞买资格。

### 四、挂牌报价时间及地点

(一)挂牌起始时间:2020年4月10日上午8:30。  
(二)挂牌截止时间:2020年4月20日上午11:00。

(三)受理挂牌报价时间:上午8:30至11:30和下午14:30至17:30(工作日)。

(四)挂牌地点:海南省政府会展楼二楼省公共资源交易服务中心土地交易厅。

(五)本次挂牌出让活动阶段只接受书面报价,不接受电话、邮寄、电子邮件、口头等其他方式报价。

### 五、其他事项

(一)该宗地块已完成土地确权工作,土地权属清晰。土地补偿款、安置补助费、青苗补助费和地上附着物等款项已补偿到位。

前该宗地的地上附着物已清表、无法律经济纠纷、土地开发利用规划条件明确,地块周边可以满足施工建设所需的水、电供应,相关设备,机械可以进场施工,具备净地出让的条件。

(二)经查询全国污染土地土壤环境管理信息系统,该地块不在系统污染或疑似污染地块范围内。项目建设鼓励采用装配式方式建造,若需要实施装配式建筑,应符合装配式建筑相关规定。该宗地位于地质灾害易发区,项目建设前须按相关规定组织地质灾害危险性评估,采取措施防治地质灾害。

(三)该地块安排用于新型生态环保建材产业项目建设使用。项目达产时投资强度不低于4500万元/公顷(300万元/亩),税收不低于180万元/公顷/年(12万元/亩/年),产值不低于7500万元/公顷/年(500万元/亩/年),以上控制指标按相关规定列入《产业项目发展和用地准入协议》,属于协议内容的组成部分。该宗地在挂牌成交后,在签订《国有建设用地出让合同》之前,竞得人要与澄迈县工业信息化和科学技术局签订《产业项目发展和用地准入协议》,并严格按照《产业项目发展和用地准入协议》约定内容进行开发建设,否则将承担相关违约责任。

(四)竞得人在竞买成交后,应当即与澄迈县自然资源和规划局签订《成交确认书》,并在10个工作日内签订《国有建设用地使用权出让合同》,定金为成交价的10%。竞买保证金在合同生效后自动转作受让地块的出让价款。受让人应当在出让合同生效之日起90日内付清土地出让金。

(五)受让人取得土地使用权后,应严格按照规划设计要求和《国有建设用地使用权出让合同》的约定进行开发建设。涉及水务、绿化、环保、消防、交通管理等设计施工的,应符合国家和海南省的有关管理规定。

(六)成交价款不含各种税费,挂牌交易服务费按有关规定收取。

(七)本公告未尽事宜,详见《澄迈县国有建设用地使用权挂牌出让手册》,该手册所载内容为本公告的组成部分。

联系人:吴先生、徐先生  
查询网址:<http://zw.hainan.gov.cn/ggzy/>  
电话:0898-67629310、67629052

澄迈县自然资源和规划局  
2020年3月19日

## 儋州辉煌拍卖有限公司拍卖公告

(第2020-002期)

受委托,定于2020年4月8日上午10时在儋州市公共资源交易中心(怡心花园D15栋沿街商铺二楼)公开拍卖下列标的的租赁权:

序号	标的名称	面积	保留价(月租金)	租赁期限	竞买保证金(万元)
1	儋州市那大镇人民中路富达楼一楼铺面一、二、三	360m <sup>2</sup>	124元/每平米	2年	20
2	儋州市那大镇人民中路富达楼一楼铺面四	90m <sup>2</sup>	118元/每平米	2年	5
3	儋州市那大镇人民中路富达楼附楼一楼	41m <sup>2</sup>	124元/每平米	2年	2

标的展示时间:自见报之日起至2020年4月7日止。

有意竞买者自见报之日起至202